

FEGYELMI SZABÁLYZAT

A Lipóti Sporthorgász Egyesület fegyelmi szabályzata

A fegyelmi eljárás célja:

A horgászatra vonatkozó állami, és egyesületi rendelkezések betartásának biztosítása. Az egyesület azon tagja, aki ezeket megsérti, fegyelmi vétséget követ el. Az egyesület tagja a tudomására jutott szabálysértéseket az arra hivatott szervnek haladéktalanul jelenteni köteles.

A fegyelmi bizottságot szükséges esetben annak elnöke hívja össze, testületi döntések, illetőleg az egyesület elnökének az utasítása alapján.

Az utasítás elrendelése konkrét feladat megjelölése alapján történik.

Fegyelmi büntetések:

- a.) figyelmeztetés
- b.) írásbeli megrovás
- c.) a horgászattól meghatározott időre való eltiltás
- d.) a tagsági jogok meghatározott időre való felfüggesztése
- e.) az egyesületből való kizárás (az alapszabályban meghatározott esetekben alkalmazható)

Az eljárás megindítása:

Fegyelmi eljárás csak írásban rendelhető el, és a fegyelmi vizsgálatban, az eljárás lefolytatásában a közgyűlés által megválasztott fegyelmi bizottság (elnök és két tag) működik közre

Az egyesület elnöke a tudomására jutott fegyelmi vétségek kivizsgálásáról, a fegyelmi eljárás elrendeléséről haladéktalanul gondoskodni köteles.

Csekélyebb súlyú vétség fennforgása esetén, a fegyelmi eljárás mellőzésével saját hatáskörben alkalmazhatja a büntetések **a.)**, vagy **b.)** pontját.

Eljárási szabályok:

A fegyelmi bizottság elnöke köteles gondoskodni az eljárások szabályszerű és tárgyilagos lefolytatásáról. Irányadó a MOHOSZ által kiadott útmutató. Írásbeli kiértékelések is az alapján történjenek.

A fegyelmi vizsgálat megállapításairól, a tárgyalásról, és a hozott határozatról jegyzőkönyvet kell készíteni. A hozott határozatot az illetékeseknek meg kell küldeni, és a soros közgyűlésen ismertetni kell.

Fellebbezés:

Az elmarasztalt tag, az eljárást kezdeményező, esetleg panaszos, az alapszabályban meghatározottak szerint fellebbezést jelenthet be, (ez halasztó hatályú) és a vezetőség ezt elutasíthatja, részben, vagy egészben megváltoztathatja, és a fegyelmi bizottságot új eljárásra utasíthatja.

Adminisztráció:

Az eljárás megindításához, lefolytatásához lezárásához szükséges iratmintákat a fentebb említett „útmutató” tartalmazza.

A fenti szabályzatot a Lipóti SHE 2003. január 5.-én megtartott közgyűlése egyhangúlag elfogadta.

Lipóti SHE elnöke